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Reporteri STIPS iz Užica evidentirali 
su pad prodajne cene teladi SM rase te-
lesne mase do 160 kilograma na stočnoj 
pijaci u ovom gradu, pa je u sedmici za 
nama dominirao iznos od 720 din/kg. 

U klanicama sa područja šumadijskog 
regiona došlo je do raste otkupnih cena 
tovne junadi telesne mase preko 480 kilo-
grama i krava za klanje SM rase. Za otku-
pljenu tovnu junad plaćali su 480 din/kg, a 
za krave za klanje 250 din/kg. Obim ponu-
de bio je na prošlonedeljnom nivou, a broj 
otkupljenih grla bio malo veći nego pred-
hodne sedmice. 

Dominantna otkupna cena teladi iz-
nosila je 945 din/kg, kao i prethodne sed-
mice u klanicama na području mačvanskog 
regiona, dok su za otkupljenu tovnu junad 
telesne mase preko 480 kilograma klaničari 
plaćali 435 din/kg. 

Nije bilo promena u odnosu na 
prethodnu sedmicu u klanicama na 
području jablaničkog regiona, pa je 
dominantna otkupna cena tovnih bikova 
telesne mase preko 500 kilograma iznosila 
440 din/kg. Osim bikova, vršen je otkup 

krava za klanje SM rase po dominantnoj 
ceni od 240 din/kg. Na pijaci žive stoke u 
Leskovcu je kao i prethodnih sedmica 
izostala prodaja teeladi i ostalih kategorija 
goveda. 

Klaničari sa područja južnobanatskog 
regiona su u sedmici za nama otkupljivali 
tovnu junad telesne mase preko 480 
kilograma, po dominantnoj ceni od 400 
din/kg, a broj otkupljenih grla bio je dosta 
slab. 

U klanicama na području Podrinjskog 
regiona vršen je otkup tovnih bikova SM 
rase telesne mase preko 500 kilograma po 
dominantnoj ceni od 460 din/kg kao i 
prethodne sedmice, a i obim otkupa, nije 
se bitnije menjao. 

Ponuda teladi SM rase telesne mase 
do 160 kilograma, tovnih bikova teesne 
mase preko 500 kilograma i krava za 
klanje biila je dobra u sedmici za nama  u 
klanicama na području pirotskog regiona. 
Kod teladi je otkupna cena iznosila 850 
din/kg, kod bikova 530 din/kg, a kod krava 
za klanje 250 din/kg. 
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Reporteri STIPS su u periodu od 12. 
do 18. januara evidentirali rast prodajne 
cene prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma na stočnoj pijaci u Kragujevcu, 
uprkos činjenici da je u ponudi bilo preko 
300 grla. Dominirao je iznos od 450 din/kg. 
Sem prasadi skuplje su u odnosu na 
prethodnu sedmicu bile i tovne svinje 
telesne mase preko 120 kilograma, pošto je 
domnirao iznos od 210 din/kg.  U klanicama 
na području šumadijskog regiona 
evidentiran je rast otkupnih cena tovnih 
svinja telesne mase preko 120 kilograma na 
dominantnih 230 din/kg i prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma na 450 din/kg. 
Za razliku od  njih niža je bila otkupna cena 
krmača za klanje, pošto je dominirao iznos 
od 170 din/kg. 

U klanicama na području srednje-
banatskog regiona protekle je sedmice 
zabeležen pad okupne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma, 
pošto se otkup odvijao po dominantnoj ceni 
od 170 din/kg. Klaničari su otkupljivali 
prasad telesne mase od 80 do 120 
kilograma po dominantnoj ceni od 300 din/
kg i krmače za klanje po dominantnoj ceni 
od 145 din/kg.  

Tovne svinje bile su jeftinije u odnosu 
na prethodni period na stočnoj pijaci u 
Kraljevu, jer se prodaja grla telesne mase 
od 80 do 120 kilograma odvijala po ceni od 
190 din/kg, a u kategoriji grla preko 120 
kilograma dominirao iznos od 170 din/kg. 

Klaničari sa područja jablaničkog 
regiona protekle su sedmice kao i 
prethodne otkupljivali prasad telesne mase 
od 16 do 25 kilograma po domininantnoj 
ceni od 300 din/kg i tovne svinje telesne 
mase od 80 do 120 kilograma po 
dominantnoj ceni od 220 din/kg. 

Dominantna otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
iznosila je 340 din/g u klanicama na 
području južnobačkog regiona. U sedmici za 
nama klaničari sa ovog područjua 
otkupljivali su i  tovne svinje po ceni od 200 
do 210 din/kg u zavisnosti od kategorije 
grla. 

U klanicama na području 
južnobanatskog regiona protekle je sedmice 
vršen otkup tovnih svinja telesne mase od 
80 do 120 kilograma po dominantnoj ceni 
od 170 din/kg. Obim ponude i otkupa grla 
ove kaegorije svinja bio je prosečan. 

Prasad skuplja na području Kragujevca,  
a jeftninjija na području Kikinde  

Nastavljen trend rasta cene jagnjadi 
 na stočnim pijacama u Kraljevu i Čačku 

Na stočnoj pijaci  Kraljevu evidentiran je 
rast prodajnih cena janjadi i jaradi, jer je kod 
obe vrste domaćih životinja dominirao iznos 
od 500 din/kg. Osim njih zabeležena je 
prodaja ovaca po dominantnoj ceni od 180 
din/kg i ovnova za priplod, koji su se 
najčeššće mogli pazariti po ceni od 33.700 
dinara po grlu. 

Jagnjad su protekle sedmice bila skuplja 
i na pijaci žive stoke u Čačku, jer se promet 
ove kategorije ovaca odvijao po dominantnoj 
ceni od 500 din/kg. Cene dviski i ovaca 
zadrale su se na prošlonedeljnom nivou kao i 
obim prodaje. 

Prema podacima reportera STIPS iz 
Užica na pijaci žive stoke u ovom gradu došlo 
je do pada prodajne cene jagnjadi. Naime, 
jagnjad su se najčešće mogla pazariti za 500 
din/kg, a glavni razlog je veća ponuda od 
potražnje. 

Dominantna cena jagnjadi iznosila je 
500 din/kg, na stočnoj pijaci u Leskovcu uz 
prosečnu ponudu i slab obim otkupa. Jarad 
su najčešće prodavana po dominantnoj ceni 
od 400 din/kg, dok je kod ovaca protekle 
sedmice dominirao iznos od 200 din/kg. 

Klaničari sa područja šumadijskog regio-
na protekle su sedmice otkupljivali jagnjad 
po dominantnoj ceni od 500 din/kg, dviske 
po dominantnoj ceni od 200 din/kg, dok je  
kod ovaca dominirao iznos od 180 din/kg. 
 Identična je bila situacija i na stočnoj 
pijaci u Požarevcu. 

Na stočnoj pijaci u Nišu i protekle sedmi-
ce dominantna cena jagnjadi iznosila 600 
din/kg, kao i prethodne. Ponuda se nije bitni-
je menjala, dok je promet bio nešto slabiji.  
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Cene žitarica i stočne hrane  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Loznice došlo je do pada prodajne cene 
kukuruza, okrunjeog prirodno sušenog 
upakovanog u džakove u odnosu na 
prethodni period na gazdinstvima u okolini 
ovog grada. Naime u sedmici za nama 
dominirala je cena od 32 din/kg. Na pijaci 
u ovom gradu evidentiran je pad cena  
pšenice na 30 din/kg, kukuruza na 33 din/
kg. Za razliku od njih skuplje je bilo 
lucerkino seno u balama, pošto je 
dominirao iznos od 35 din/kg. 

Kukuruz, okrunjen prirodno sušen 
upakovan u džakove od 50 kilograma bio 
je skuplji u odnosu na predtodni period na 
gazdinstvima u okolini Pančeva, pošto je 
dominirao iznos od 35 din/kg. 

Protekle sedmice na pijaci u Čačku  je 
evidentirana ponuda kukuruza, prirodno 

sušenog, pšenice i stočnog ječma 
upakovanih u džakove, najčešće od 50 
kilograma. Dominantna cena pšenice i 
stočnog ječma iznosila je 30 din/kg, dok je 
za kukuruz trebalo izdvojiti 35 din/kg, kao 
i prethodne sedmice. 

Najčešća prodajna cena suncokretove 
sačme iznosila je 58 din/kg, a sojine 
sačme 110 din/kg na području 
Kragujevca. Dominantna cena kukuruza 
iznosila je 36 din/kg, a za pšenicu je 
trebalo izdvojiti 35 din/kg, dok se prodaja  
stočnog brašna odvijala po ceni od 34 din/
kg  

Na pijaci u Kraljevu evidentirana je 
ponuda pšenice i kukuruza, a cene su 
zadržale prošlonedeljni nivo, tako se 
prodaja  pšenice odvijala po ceni od 25 
din/kg, a kukuruza za 35 din/kg. 

Agroinfo vest 

 Ministarstvo poljoprivrede, preko Uprave za agrarna plaćanja, raspisalo je Javni poziv za 
podnošenje zahteva za ostvarivanje prava na premiju za mleko za četvrti kvartal 2025. Zahtevi se 
podnose u periodu od 19. januara do 19. februara 2026. elektronskim putem – preko platforme 
eAgrar, odnosno portala ePodsticaji. Pravo na premiju za mleko može da ostvari pravno lice, 
preduzetnik i fizičko lice – nosilac poljoprivrednog gazdinstva, pod uslovom da je pre podnošenja 
zahteva po ovom Javnom pozivu u Registru poljoprivrednih gazdinstava izvršio obnovu registracije 
za 2026. Premija se ostvaruje za kravlje, ovčije i kozje sirovo mleko proizvedeno i isporučeno u 
četvrtom kvartalu 2025. godine.  
(agronews) 
.................................................................................................................. 
 
 Jubilarno, 60. Savetovanje agronoma i poljoprivrednika Srbije biće održano od 26. do 30. 
januara na Zlatiboru. Istovremeno će biti organizovano i 6. Savetovanje agronoma Srbije i Re-
publike Srpske. Organizatori iz Instituta za ratarstvo i povrtarstvo iz Novog Sada ističu da je reč o 
najvećem i najstarijem događaju ovog tipa u jugoistočnoj Evropi, na kome se povezuju nauka i 
praksa, razmenjuju iskustva i planira predstojeća sezona. Za prisustvo predavanjima i pratećim 
drugim dešavanjima tokom Savetovanja neophodna je identifikaciona kartica izdata od strane 
organizatora, a cena kotizacije iznosi 3.000 dinara. Program Savetovanja agronoma i 
poljoprivrednika Srbije nalazi se na ovom linku.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 12. do 16. januara 2026. godine 
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 Tokom ove nedelje, na robno-berzanskom tržištu, primetne su bile česte 
promene u odnosu ponuđenih i traženih količina. Dodatno, izražen nesklad u 
cenovnim očekivanjima prodajne i kupovne strane, kao i razlika u paritetima uti-
cali su na smanjen obim prometa. Preko Produktne berze ukupno je prometo-
vano 1.621 tona robe, finansijske vrednosti 45.738.796,00 dinara.  
 Na tržištu kukuruza, berzanski ugovori zaključeni su u cenovnom opsegu 
od 21,00 do 21,50 din/kg bez PDV-a, u zavisnosti od analize na aflatoksin. Pon-
der cena iznosila je 21,06 din/kg bez PDV-a (23,16 din/kg sa PDV-om), 
pokazujući rast od 2,58% u odnosu na poslednji upoređujući podatak. Na strani 
ponude zabeleženo je dosta oscilacija po pitanju cena i ponuđenih količina, dok 
je na strani tražnje cenovni nivo bio stabilniji, uz manje korekcije tokom nedel-
je.  
 Na tržištu pšenice, početkom nedelje tražnja je bila veća u odnosu na 
ponudu, uz više cenovne zahteve prodavaca. Od sredine nedelje, došlo je do 
promene tržišnih uslova ponuda se povećavala, dok je tražnja bila slabije iz-
ražena. Kupci su se orjentisali ka manjim količinama i po nižim cenama u od-
nosu na prethodne dane. Ponuđači su nudili pšenicu čiji se sadržaj proteina kret-
ao od 11 do 14%, dok su kupci mahom tražili pšenicu sa 11-12% proteina. 
Kupoprodajni ugovori za pšenicu zaključeni su u cenovnom opsegu od 20,00 do 
20,20 din/kg bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 20,12 din/kg bez PDV-a (22,13 
din/kg sa PDV-om), pokazujući blaži rast od 0,22%.  
 Tržište soje karakterisao je slab intenzitet prometa, a razlog tome bila je 
izuzetno slaba ponuda. Usled nezadovoljstva trenutnom tržišnom cenom 
ponuđači su, tokom većeg dela radne nedelje, bili nezainteresovani za trgovinu. 
Berzanski ugovor zaključen je po ceni od 48,50 din/kg bez PDV-a, uz obračun 
kvaliteta (53,35 din/kg sa PDV-om), što ujedno predstavlja i ponder cenu. U od-
nosu na prethodna trgovanja, cena ove uljarice niža je za 1,73%.  
 Kada je reč o stočnom ječmu, početkom nedelje, aktivnost se uglavnom 
beležila na strani kupaca, dok je ponuda bila dostupna u manjim količinama. U 
narednim danima zabeležen je rast ponude, ali uz značajno više cene, dok je 
cenovni nivo tražnje ostao nepromenjen. Kraj nedelje, doneo je ponovno 
snižavanje cena od strane ponuđača, te su berzanski ugovori zaključeni na 
jedinstvenom cenovnom nivou od 21,10 din/kg bez PDV-a (23,21 din/kg sa PDV
-om), što predstavlja i ponder cenu.  
 Na tržištu đubriva, berzanski ugovori zaključeni su za UREU, prilovanu u 
pakovanju 25/1 po ceni od 50,96 do 51,19 din/kg (433-435 eur/t) bez PDV-a, 
dok je cena za UREU u džambo vrećama iznosila 50,38 din/kg (428 eur/t) bez 
PDV-a. Berzanski ugovor zaključen je i za UREU, granulisanu u pakovanju 500/1 
po ceni od 52,37 din/kg (445 eur/t) bez PDV-a.  
 


